
Ha beléptek volna a tűzbe, a Feltámadás Napjáig
nem léptetek volna ki abból; az engedelmesség csak

a helyes és jó dolgokban megengedett

Ali-tól (Allah legyen elégedett vele), aki azt mondta: A Próféta (Allah áldja meg és adjon
neki örök üdvösséget) egy katonai különyítményt indított útjára, és vezetőjükké egy, az

Anszár közül való férfit nevezett ki. Megparancsolta az embereknek, hogy
engedelmeskedjenek neki. A parancsnok haragra gerjedt, és azt mondta: Vajon nem

parancsolta meg nektek a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), hogy
engedelmeskedjetek nekem? Ők azt válaszolták: De, igen! Erre azt mondta: Gyűjtsetek
nekem tűzifát. Ők gyűjtöttek is. Majd azt mondta: Gyújtsatok tüzet! Meggyújtották azt.
Ezután azt mondta: Lépjetek be abba! Már majdnem meg is tették. Egyikük átölelte a

másikat és azt mondogatták: A Prófétához (Allah áldja meg és adjon neki örök
üdvösséget) menekültünk a tűz elől. Mindaddig így tettek amíg a tűz ki nem aludt.

Ezután a parancsnok haragja is lecsendesedett. Ennek híre eljutott a Prófétához (Allah
áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) és azt mondta: "Ha beléptek volna a tűzbe, a
Feltámadás Napjáig nem léptetek volna ki abból; az engedelmesség csak a helyes és jó

dolgokban megengedett."
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és

Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) egy sereget indított útnak és egy
Anszárok közül való férfit nevezett ki  a vezetőjükké. Megparancsolta az embereknek a vele
szembeni engedelmességet. A parancsnok megharagudott rájuk és azt mondta nekik: Vajon
nem parancsolta meg nektek a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt,
hogy engedelmeskedjetek nekem? Az emberek azt felelték: De, igen! Ő pedig így szólt:
Megparancsolom nektek,  hogy gyűjtsetek tűzifát és gyújtsatok tüzet,  majd lépjetek bele
abba.  Ők összegyűjtötték a tűzifát  és meggyújtották a tüzet.  Ám amikor már majdnem
beléptek abba, egyikük a másikra nézett. És azt mondták: Mi a Prófétát (Allah áldja meg és
adjon neki örök üdvösséget) csak azért követtük, hogy megmenekülhessünk a Tűztől. Vajon
most belépjünk abba? Míg ők ezen töprengtek, a tűz lángnyelvei kialudtak; és a parancsnok
haragja  is  lecsillapodott.  Tudatták  a  Prófétával  (Allah  áldja  meg  és  adjon  neki  örök
üdvösséget) a történteket és Ő azt mondta: Ha engedelmeskedtek volna neki és beléptek
volna  a  tűzbe,  amelyet  meggyújtottak;  akkor  büntetésben  részesültek  volna,  és  nem
léphettek volna ki  belőle  amíg a földi  világ létezik.  Nincs engedelmesség a teremtettel
szemben  -  ha  az  a  Teremtővel  szembeni  engedetlenségre  és  bűnre  ad  parancsot.  Az
engedelmesség a jó dolgokkal kapcsolatban kötelező, nem pedig az engedetlenségben.
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